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IMpoBAua 1. Eotww K < E wa mencpacuévy enéxtooyn cwudtov. ‘Eotw
f(z) € K[z] éva avéywyo mohudvupo pe degf(z) 1 [E : K. Aeilte 6t 10 f(x) dev
éyet pilec oto ovpa E.

MeéPrnpa 2. Acite éu 1 yovie tov 300 (xu eropévec xu to xovovind
12-ywvo) eivan xotaoxevdotun yovia.

IMpbBAnua 3. Acilte 611 10 xovovixd 9-ywVo BEV EVIL XATAOHEVATLUO.

MeéBrnpo 4.  Acite 61 1 yovia tov 36 (xu eropévec xu to xavovixd
10-ywvo) eivon xataoxevdoun ywvia (deite Ty doxnorn # 4 thc napaypdpov & 7.5 and
0 Bihio tob Fraleigh.

IMpoBinua 5. Eotw K < E wo oakyefpiny enéxtoon owpdtiwyv. 'Eotw R
daxtOMog pe K € R C E. Aci€te 61t 0 R evan oopa. Toyder to Bio av 1 enéxtaoy
dev elvar ahyeBpux);

Mp6PBrnpa 6. Eotw n € N, SupPorilovpe wg 2/ v povadooi mpay-
wortixd, Vet pila T ellowone 2™ — 2 = 0 xou éotw A, = Q(21/7).

o) Yrohoyiote tov Padud thc enéxtaone Q < A,,.

B) Avm,n € N ye m | n dei&te 6t Ay, < Ay, xou unohoyiote tov Badud [Ay, @ Ap).
v) Av (m,n) = 1 deifte 61 Ay, = Q(21/™,21/7).

IMebBAnua 7. Eotww a,b otoyelor xdmoov coyatoc K xou €0tw 6T 10 a €i-

7 7 7 2, 7 4 4 4 7
vat 1o TeTpdywvo xdmotou atotysion oto adua K (VD). Acifte t6te 61t gite 10 a eite
10 ab elvar To TETPdYWVO XMooV oToLyElov oTo K.



